

Автор: Administrator

30.08.2010 09:39 - Обновлено 31.08.2010 12:52

---



Александрийская традиция сегодня наиболее развита в Канаде. Свое название она получила по имени своего основателя – Александера Сандерса, одного из учеников Гарднера.

Основные постулаты Сандерс взял из гарднерианства, но в александрийской традиции все же идет сильный уклон на «узелковую магию» и церемониальную магию.

Также поклонение в александрийстве обставлено достаточно пышно, и проводится в обнаженном виде, то есть в «небесных одеждах».

Однако, большинство общин в Америке и Европе пришли в упадок после того, как в 70-х годах Сандерс отошел от дел.

Кельтская викка в равной степени сочетает в себе древнюю мифологию кельтов и гарднерианство. Однако, есть и отличия. В кельтском викканстве нет такой жесткой иерархии, как у последователей Гарднера. Имена богов, название ритуалов, и способы их проведения взяты, в основном, из наследия кельтов.

При проведении обрядов виккане этой традиции дают себе так же кельтские имена, которые держатся от посторонних в строжайшей тайне. Многие общины также проводят

## **Александрийская и кельтская традиции - Обряды и ритуалы ведьм**

Автор: Administrator

30.08.2010 09:39 - Обновлено 31.08.2010 12:52

---

свои служения в «небесных одеждах». Интересно то, что кельтская викка достаточно хорошо распространена в России.